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Locuitorii din Vladimirescu au un
nou motiv de bucurie, odată cu inau-
gurarea recentă a centurii de sud-est
a municipiului Arad, un proiect de
infrastructură major care leagă DN 7
(Arad – Deva), inter secția cu drumul
Combinatului de DN 69 și implicit de
autostrada Arad - Timișoara. 

„Pentru locuitorii din Vladi mi -

rescu vor exista trei puncte de urcare
pe centură, în momentul de față Pri -
măria lucrând la exproprierea și
lărgirea drumului de acces spre
centură. 

De asemenea con  comitent se
lucrea ză și la proiectarea legăturii din-
tre DN7, respectiv intersecția cu fostul
Combinat Chimic, cu drumul Arad –

Noua Centură de Sud-Est 
a municipiului Arad a fost 

inaugurată înainte de termen !

Pa
gi

na
 6

Continuare în pagina 3

Dragi cetățeni ai 
comunei Vladimirescu,

Pe final de an, doresc să vă transmit
câteva gânduri din suflet, cu recunoștință
și speranță pentru ceea ce urmează.

Întotdeauna am fost și voi rămâne în
sprijinul cetățenilor acestei comune care
este casa noastră. Îmi doresc să
dezvoltăm împreună Vladimirescu, să
construim o comunitate prosperă și
unită, de care să fim cu toții mândri.

Desigur, există proiecte pe care mi-aș
fi dorit să le implementez mai repede,
dar din motive independente de aparatul
primăriei, unele dintre ele au suferit în-
târzieri. Cu toate acestea, vă asigur că
nu renunțăm la niciun proiect. Vom con-
tinua să muncim cu aceeași determinare
și să căutăm cele mai bune soluții pentru
binele comunității noastre.

În pragul sărbătorilor de iarnă, vă
urez din toată inima să aveți parte de
momente de pace și liniște, alături de cei
dragi. Anul Nou să vă aducă sănătate,
împliniri personale și profesionale, iar co-
muna Vladimirescu să fie mereu o casă
de care să fim mândri cu toții.

Cu respect și prețuire,
MIHAI MAG

Primarul comunei Vladimirescu

Horia: Aducțiune apă 
potabilă și începerea 
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 4Distincție pentru 
Școala Gimnazială 
din Vladimirescu
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Primăria Vladimirescu, Consiliul Local și Casa de Cultură Vladimirescu, organizează, ca în 
fiecare an, în ziua de Joi, 19 Decembrie 2024, începând cu ora 17, la Casa de Cultură din

Vladimirescu,spectacolul de colinde dedicat persoanelor vârstnice. Vă așteptăm cu drag să ne
bucurăm împreună de această sfântă sărbătoare, Nașterea Domnului nostru Iisus Hristos!
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Oradea, care va cuprinde un pod peste
liniile de cale ferată.”, a declarat edilul,
Mihai Mag. 

Proiectul a fost finalizat cu apro -
ximativ cinci luni înaintea termenului
contractual, stabilit inițial pentru luna
aprilie 2025. 

Constructorii au reușit să încheie
lucrările mai devreme, demonstrând o
organizare eficientă și o mobilizare

exemplară a resurselor. 
Noua centură promite să reducă

semnificativ timpul de deplasare între
zonele conectate. 

Pentru locuitorii din Vladimirescu
și Fântânele, aceasta aduce un acces
mai rapid la principalele drumuri
naționale și autostradă, contribuind
totodată la dezvoltarea economică a
regiunii dar și diminuarea traficului greu
din localitatea Vladimirescu.

Noua Centură de Sud-Est a municipiului
Arad a fost inaugurată înainte de termen !

Urmare din pagina 1

Primăria comunei Vla -
di mirescu continuă lucrările
de modernizare a infrastruc-
turii locale, concentrându-se
pe reabilitarea străzilor și ex-
tinderea iluminatului public. 

Recent, s-au finalizat
lucrările de reabilitare par -
țială a străzii Roma, unde se
va extinde și rețeaua de ilu-
minat public, asigurând astfel
confortul și siguranța locuito-
rilor pe timp de noapte. 

De asemenea, în zona
de agrement a comunei,
străzile Apei și Căprioarei au
fost asfaltate, îmbu nătățind
considerabil accesul și
facilitățile pentru rezidenți și
vizitatori. 

Autoritățile locale își
doresc să ofere cetățenilor
condiții cât mai bune de trai,

prin modernizarea infrastruc-
turii și asigurarea unor dru-
muri sigure și bine iluminate. 

Acest lucru este vizibil
prin continuarea investițiilor
făcute în dezvoltarea co-
munei noastre.

Vladimirescu: Reabilitări de infrastructură
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Școala Gimnazială Vladimirescu a
fost decorată cu  Ordinul „Meritul pentru
Învățământ” în grad de „Comandor”, de
către președintele României, Klaus Io-
hannis, ca urmare a muncii și implicării,
atât a cadrelor didactice, cât și a celor
două doamne director, prof. Daniela Rus
și prof. Manuela Băltan, evenimentul
festiv fiind organizat la Palatul Cotroceni
în data de 8 octombire 2024.

Trei școli din județul Arad au fost
prezente la ceremonie. Este vorba despre

Colegiul Național „Preparandia Dimi-
trie Țichindeal” (Arad), Școala Gim -
nazială Vladimirescu (Vladimirescu) și
Școala Gimnazială „Gabriel Brola“
(Buteni). Decretul cu decorațiile pentru
101 școli și licee a fost publicat în Moni-
torul Oficial, cu o zi înainte de Ziua
Mondială a Educației care s-a sărbătorit
Sâmbătă, 5 octombrie 2024.

Propunerile sunt formal făcute de
ministrul Educației, potrivit legii Cancela -
riei Ordinelor. Unitățile de învățământ
decorate sunt: 36 de colegii (dintre care
33 de colegii naționale, două colegii
tehnice și unul pentru agricultură), 50
sunt școli gimnaziale, 4 sunt școli spe-
ciale, 9 licee teoretice și tehnologice,
un liceu pedagogic și un liceu special,
pentru elevii cu deficiențe de vedere.

„I-am decorat, la Palatul Co -
troceni, pe directorii, învățătorii și pro-
fesorii unor instituții de învățământ din
țară pentru a onora, cu prilejul Zilei
Mondiale a Educației, realizările remar-
cabile ale școlilor pe care le reprezintă.
Educația a fost una dintre temele fun-
damentale ale mandatelor mele, pentru
că, așa cum am spus mereu, repre -
zintă temelia pe care se dezvoltă o
națiune. Performanța școlară a elevilor
și a profesorilor nu se mai măsoară
doar prin note. Școala este chemată
acum să răspundă unei misiuni com-

plexe, să pregătească elevii nu doar
profesional, ci și să devină cetățeni ac-
tivi, care au un parcurs de succes pe o
piață a muncii extrem de dinamică. Și
avem astfel de școli, care cu adevărat
educă tinerii pentru a deveni adulți res -
ponsabili, echilibrați și îi sprijină să se
dezvolte emoțional și intelectual, pen-
tru a-și realiza apoi pe deplin po ten -
țialul. Îmi doresc ca distincția primită
astăzi să reprezinte în primul rând o
recunoaștere a faptului că munca este
răsplătită, că merită, întotdeauna, să
alegi calea mai lungă, dar satis fă -
cătoare a dezvoltării temeinice”, a de-
clarat președintele României, Klaus
Iohannis.

„Distincția «Ordinul „Meritul pentru
Învățământ” în grad de „Comandor”»
reprezintă o mare recunoaștere a ac -
tivității și implicării noastre, și ne simțim
profund recunoscători pentru această
apreciere. Totodată mulțumim pentru spri-
jin, implicare și susținere domnului primar
Mag Mihai și domnului inspector școlar
general prof. Göndör Marius.Felicitări în-
tregului personal al Școlii Gimnaziale
Vladimirescu; ne bucurăm că aducem
plus-valoare comunității noastre”, au de-
clarat doamnele director.

Director, prof. DANIELA RUS
Director adj., prof. MANUELA BĂLTAN 

Distincție pentru Școala
Gimnazială Vladimirescu

Școala Gimnazială Vladimi rescu a
fost distinsă cu «Ordinul „Meritul pentru
Învățământ” în grad de „Comandor”», o
distincție de mare prestigiu acordată de
președintele României. 

Această recunoaștere vine ca o
apreciere a muncii dedicate și a implicării
excepționale a cadrelor didactice, precum
și a eforturilor susținute ale doamnelor di-
rector Daniela-Ioana Rus și Manuela-
Teodora Băltan, care au contribuit
semnificativ la dezvoltarea educației în co-
munitatea noastră. 

„Din partea comu nității și a
administrației locale, adresăm sincere
felicitări întregului colectiv al școlii și
promitem că vom continua să susținem ac-
tivitatea de creștere și formare a noilor
generații. Această distincție este un motiv
de mândrie pentru comuna noastră și
reflectă valoarea deosebită a dascălilor și
a echipei de conducere. Suntem mândri să
avem în Vladimirescu astfel de cadre di-
dactice dedicate și devotate, care con-
tribuie cu pasiune la educația copiilor noștri
și la formarea viitorului comunității noas-
tre!”, a declarat primarul Mihai Mag.
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Școala Generală din Horia trece
printr-un amplu proces de modernizare
care va aduce multiple beneficii elevilor
și cadrelor didactice. După finalizarea
lucrărilor la exterior, care au inclus în-
locuirea acoperișului și termoizolarea
pere ților, echipele de muncitori au în-
ceput lucrările de renovare la interior. 

Procesul de reabilitare inte rioară
presupune modernizarea sălilor de clasă
pentru a crea un mediu educațional
primitor și func țional. S-au înlocuit
instalațiile electrice, cele sanitare și
tâmplăria termopan, aducând infrastruc-
tura la standarde moderne de siguranță
și eficiență. 

În plus, vor fi îmbunătățite sis-
temele de încălzire și ventilație, asi -
gurând astfel confortul necesar pe tot
parcursul anului. 

Reabilitarea școlii este o investiție
importantă pentru viitorul copiilor și pen-
tru întreaga comunitate, contribuind la
asigurarea unui mediu de învățare sigur,
eficient și modern.

Școala Generală din Horia, 
în plin proces de reabilitare

Primăria Comunei Vladimirescu
a semnat recent contractul de finan -
țare pentru extinderea rețelei de
canalizare în localitățile Mândruloc și
Cicir, o investiție majoră și fără prece-
dent în istoria comunei. Proiectul,
finanțat prin Planul Național de Re-
dresare și Reziliență (PNRR), va
avea un impact semnificativ asupra
vieții a aproximativ 3.500 de locuitori. 

Valoarea totală a investiției se
ridică la peste 38 de milioane de lei.
Această inițiativă se încadrează în
Pilo nul 1 - Tranziția Verde, Compo-
nenta C1: Managementul Apei, con-

tribuind la alinierea
localităților la standardele
europene de mediu și
sustenabilitate. Contrac-
tul de finanțare include o
perioadă de implemen -
tare de 32 de luni, cu ter-
men de finalizare stabilit
pentru luna iunie 2026. 

De asemenea, du -
ra bilitatea proiectului este
garantată pentru mini-
mum 5 ani de la în che -
ierea lucrărilor. 

„Am semnat con-
tractul de finanțare pentru
extinderea canalizării în
localitățile Mândruloc și Cicir! Va -
loarea totală a investiției este de 38,5
milioane lei, din care eligibili neram-
bursabili 32,5 milioane lei! Este cea
mai mare lucrare de investiție făcută
vreodată de comuna noastră și care
va deservi peste 3.000 de locuitori!

Le mulțumesc tuturor colegilor din
aparatul primăriei și colaboratorilor,
pentru munca de peste 3 ani, dar și
deputaților PNL Glad Varga și Sergiu
Bîlcea, pentru sprijinul oferit în toate
etapele proiectului”, a declarat edilul
comunei, Mihai Mag.

Mândruloc și Cicir: Investiție majoră
pentru extinderea canalizării
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O veste mult așteptată
pentru locuitorii din Horia, au
început lucrările pentru intro-
ducerea rețelei de canalizare
în localitate. 

Acest proiect esențial
are o valoare totală de 12
milioane de lei, dintre care
9,5 milioane sunt fonduri ner-
ambursabile. Termenul de fi-
nalizare a lucrărilor este
stabilit pentru septembrie
2025. În prezent, echipele de
lucru se concentrează pe re-
alizarea subtraversării liniilor
de cale ferată din spatele
magazinului Jumbo. 

Lucrările complexe de
subtraversare a liniilor de
cale ferată aduc două bene -

ficii majore pentru comună,
aducțiunea de apă potabilă
și extinderea rețelei de
canalizare. Subtraversarea
căii ferate reprezintă o etapă
tehnică deosebit de dificilă,
pentru care doar o singură
firmă din vestul țării este
autorizată să execute astfel
de lucrări. 

Această intervenție ne -
cesită echipamente speciale
și expertiză avansată, fiind
esențială pentru finalizarea
cu succes a întregului proiect
de infrastructură.

În aproximativ o lună,
lucrările vor debuta pe
străzile din localitatea Horia,
începând dinspre centrul de
imigranți. „Mulțumesc tuturor

celor implicați pentru sprijinul
acordat în realizarea acestui
proiect vital pentru comuna
Vladimirescu. Vreau să rog
cetățenii comunei să aibă
înțelegere pentru disconfor-
tul temporar creat de lucrări.
Aceasta este cea mai nece -
sară și așteptată investiție în
comuna noastră.”, a de-
clarat, Mihai Mag, edilul co-
munei. 

Proiectul este realizat
cu sprijinul programului
Anghel Saligny, fiind posibil
datorită implicării constante a
echipei Primăriei, a fostului
Consiliu Local și a deputatu-
lui Glad Varga, care a sprijinit
acest demers timp de
aproape patru ani.

Horia: Au început lucrările la canalizare
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Construcția noii școli cu clasele I-IV

de pe strada Horea din localitatea

Vladimirescu continuă într-un ritm

susținut, respectând graficul stabilit inițial.

După finalizarea fundației și a stâlpilor, se

pregătește turnarea centurii, marcând o

etapă importantă în dezvoltarea acestui

proiect. Investiția, realizată integral din

bugetul local și având o valoare de 8,4

milioane de lei, rămâne programată pen-

tru finalizare în anul 2026. 

Este cea mai amplă lucrare

realizată de Primăria Vladimirescu în ul-

timele cinci decenii, subliniind angaja-

mentul autorităților locale față de educația

copiilor. Școala va include dotări de ultimă

generație, spații moderne pentru învățare

și facilități care vor crea un mediu pri-

etenos și sigur pentru elevi. 

Va fi cea mai modernă școală din

comună, pe lângă cele 6 săli de curs,

clădirea va avea și o sală de lectură, o

sală de mese și bucătărie, toate dotate și

utilate la cele mai noi standarde. De

asemenea anexat clădirii va exista și o

sală de sport, care de asemenea va fi

dotată la cele mai noi standarde sportive. 

Proiectul reprezintă o evoluție

majoră nu doar pentru sistemul

educațional local, ci și pentru întreaga co-

munitate, oferind copiilor șansa de a se

dezvolta într-un mediu propice excelenței.

Construcția avansează, iar dacă lucrările

continuă în acest mod, termenul de fi-

nalizare stabilit inițial va fi respectat,

oferind astfel comunității din Vladimirescu

o instituție de învățământ modernă, gata

să răspundă nevoilor generațiilor viitoare.

Vladimirescu: Lucrările la noua
școală avansează conform graficului
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Programul național „Împreună
prindem curaj”, implementat în județul
nostru de către C.J.R.A.E. Arad, având
principal scop prevenirea violenței și
infracțiunilor în mediul școlar, se
desfășoară în acest an școlar și la Școala
Gimnazială Vladimirescu. Printre obiecti-
vele propuse se numără: crearea unui cli-
mat sigur, primitor și de susținere pentru
elevi și părinți la nivelul unității de
învățământ și îmbunătățirea relațiilor/co-
eziunii dintre personalul școlii, familie și
elevi.

Astfel, am desfășurat activitatea
„Am gijă de sănătatea mea”cu invitați ai
Universității de Vest “Vasile Goldiș” din
Arad : doamna șef lucrări dr. Dărăban
Adriana și doamna șef lucrări dr. Hepcal
Cuc Ioana Marinela, împreună cu studenți
ai Facultății de Farmacie, de la ambele
programe de studiu, atât Farmacie, cât și
Nutriție și dietetică. În cadrul activității s-
au prezentat elementele de bază care
influențează starea de bine a fiecăruia
dintre noi: alimentația, sportul, somnul și
stresul toxic. S-a argumentat importanța
unui stil de viață echilibrat, alegând să ră-
mână departe de “tentațiile anturajului” -
băuturi energizante sau tutun, pentru asi-
gurarea dezvoltării fizice, psihice și
emoționale armonioase. Elevii au primit
de la studenți mere, pentru a asigura un
prim pas in adoptarea unui stil de viață
sănătos. 

În cadrul aceluiași proiect, s-a
desfășurat activitatea „Împreună pentru o
stare de bine” sub forma unui atelier de
creație artistică, sub îndrumarea doamne-
lor profesoare Năstasie Violeta și Mich Ni-
coleta, în cadrul căruia elevii au
reprezentat prin desene și picturi

modalități de menținere a unei stări de
bine atât în școală, cât și în comunitate.
Activitatea s-a desfășurat pe 8 echipe, fie-
care echipă a reprezentat o temă, un ele-
ment al asigurării armoniei între elevi:
socializare, jocuri, credință, emoție, sport
și respect. Au fost puse la dispoziția ele-
vilor materiale de lucru: planșe de carton,
foi, carioci, creioane, acuarele, pensule.
Elevii participanți au primit primit drept re-
compense diplome de participare și pre-
mii constănd în articole de papetărie. 

Cu nerăbdare, elevii așteaptă ur-
mătoarele activități planificate în cadrul
proiectului. Împreună, putem face echipă,
pentru binele copiilor noștri!

Director, prof. Rus Daniela
Prof. consilier școlar, Sas Elena

Împreună prindem curaj
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În acest an, Școala
Gimnazială Vladimirescu con -
tinuă să fie parte activă în cadrul
proiectului „Școala Încrederii”,
un program educativ dedicat
creșterii stării de bine în școală.
Acesta reprezintă al doilea an
de participare și se aliniază cu
obiectivul principal al proiectului:
promovarea unui climat socio-
emoțional pozitiv, care să spri-
jine dezvoltarea armonioasă a
elevilor și a întregii comunități
educaționale.

Activitățile din cadrul 
proiectului

În cadrul acestui proiect,
școala noastră desfășoară o
serie de activități menite să con-
solideze încrederea și să creeze
un mediu de învățare sănătos și
stimulativ. Printre acestea se
numără:

* Școala părinților – Serii
de întâlniri educative în care
părinții sunt implicați activ în pro-
cesul de învățare, înțelegând
mai bine nevoile și provocările
copiilor lor.

* Lecții de leadership –
Activități care dezvoltă abilități

de conducere și responsabilitate
în rândul elevilor, pregătindu-i să
devină lideri în comunitatea lor.

* Copacul celor 7 de-
prinderi – O metodă vizuală și
interactivă care ajută elevii să
înțeleagă și să adopte de-
prinderi fundamentale pentru
succesul personal și profesional.

* Climatul so cio-
emo țional – Încurajarea
unei atmosfere pozitive
în școală prin pro-
movarea empatiei, re-
spectului și înțelegerii
reciproce.

* Coaching pen -
tru echi pele de în-
credere – Formarea
unor grupuri de în-
credere între profesori,
elevi și părinți pentru a
sprijini procesul edu ca -
țional și a rezolva con-
flictele într-un mod
constructiv.

* Jurnalul încre -
derii – O metodă prin

care elevii își exprima gândurile,
sentimentele și ideile, con-
solidându-și încrederea în pro-
priile abilități.

* Roluri de leadership
pentru elevi – Elevii sunt încu -
rajați să preia roluri de lideri în
diferite activități, dezvoltându-și
astfel abilități de organizare, co-
municare și responsabilitate.

* Cercuri de check-in și
check-out – Întâlniri periodice în
care elevii și profesorii discută
despre starea lor emoțională și
despre provocările întâmpinate,
consolidând în acest fel relațiile
dintre membri comunității șco -
lare.

* Lecții memorabile –
Crea rea unor lecții care să fie nu
doar informative, dar și capti-
vante și relevante pentru viața
elevilor.

* Conversații restaura-
tive – Tehnici de rezolvare a
conflictelor care se bazează pe
dialog și înțelegere, nu pe
pedeapsă, contribuind la

menținerea unui climat școlar
armonios.

* Procedura anti-bully-
ing – Măsuri concrete de preve -
nire și combatere a bullying-ului,
pentru asigurarea unui mediu
sigur și respectuos pentru toți
elevii.

* Învățare socio-emoțio -
nală la clasă – Activități care
ajută elevii să înțeleagă și să
gestioneze emoțiile, să con -
struiască relații sănătoase și să
facă față provocărilor cotidiene.

* Întâlniri cu familia con-
duse de elevi – Evenimente în
cadrul cărora elevii devin lideri și
ghizi pentru familiile lor, creând
un parteneriat între școală și
părinți.
Impactul asupra comunității

educaționale
Prin aceste activități,

Școala Gimnazială Vladimirescu
se implică activ în dezvoltarea
unui mediu educațional care
pune accent pe bunăstarea
emoțională și psihologică a
elevilor, promovând valori pre-
cum respectul, încrederea și co-
laborarea. Proiectul „Școala
Încrederii” ajută atât elevii, cât și
cadrele didactice și părinții să
construiască o comunitate unită,
unde fiecare membru se simte
sprijinit și valorizat.

În concluzie, participarea
în acest proiect reprezintă o
oportunitate importantă pentru
Școala Gimnazială Vladimirescu
de a sprijini dezvoltarea per -
sonală și educativă a elevilor,
contribuind în același timp la
construirea unei școli încre -
zătoare, empatice și orientate
spre succes.

Director, 
prof. DANIELA RUS

Director adjunct, 
prof. MANUELA BĂLTAN

Participarea Școlii Gimnaziale Vladimirescu în Proiectul
„Școala Încrederii” – Anul 2 de Implementare
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Căsătoriile civile 
oficiate la sediul

Primăriei 
comunei

Vladimirescu 
în perioada 

28 Septembrie - 
30 Noiembrie 

2024

Casă de Piatră

Morariu Andrei-Sebastian
& Bold Cristina-Erika

Ardelean Andrei-Florin
& Han Tabita-Margareta

Croitoru Daniel-Ionuț
& Olar Ioana-Camelia

Pera Iosif-Radu & 
Covaciu Iuliana-Diana

Colibaș Petru-Adrian
& Palkó Melinda-Bianca

Stare de agregare
Ești ninsoarea care cade,
trupul meu - cernoziom.
A înflorit în mine un pom.
Germinează-mi grâu-n brazde.

Ești ninsoarea care urcă
dinspre liniște spre cer.
Luna, ca o udă curcă
s-a cam micșorat de ger.

Ești ninsoarea vieţii mele,
cum mă ningi din amintiri...
Ninge-n pozele cu miri,
ninge-n rană prin atele.

larna plai fără hotare -
albă stare de agregare.

Poezie de LAZĂR MAGU

ANUNȚURI DE MICĂ
PUBLICITATE

l Vând biciclete, aparat de
sudură, frigider, aragaz, în stare
foarte bună; tel. 0772-298.715.

l Vând casă în Vladimirescu,
Strada 13 nr.16, 500 mp; tel. 0775-
123.470.

l Realizez tăieri de formare și
de întreținere la pomi fructiferi,
viță-de-vie, în perioada de repaus
vege tativ; tel. 0727-786.186.
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În perioada 9-13 Octombrie 2024, în
Varșovia (Polonia), a avut a avut loc a 14-a
ediție a Campionatului European de karate
WUKF, la care au participat 1.725 de sportivi din
25 de țări. C.S. Vladimirescu (comuna și, im-
plicit țara noastră) a fost reprezentată de 9 spor-
tivi (în ima ginea alăturată), aceștia reușind să
câștige o medalie de aur, o medalie de argint,
două medalii de bronz și câteva clasări în
apropierea podiumului, după cum urmează:

- Gross Luca (7 ani): locul 1 (din 7 spor-
tivi) și titlul de campion european în proba de
kata băieți 8 ani și mai mici, centuri verzi și al-
bastre; 

- Vîrciu Cătălin (12 ani): locul 2 (din 37
sportivi) și titlul de vicecampion european în
proba de kumite băieți, 12 ani, -155 cm;

- Vîrciu Eliza (10 ani): locul 3 (din 27
sportivi) în proba de kumite individual fete, 10
ani, -145 cm și locul 3 (din 12 echipe) în proba
de kumite echipe rotativ;

- Varga Andreea (13 ani): locul 5 (din 27
seportivi) în proba de kata feminin, 13 ani, Open
de grad, la egalitate cu sportiva de pe locul 4, și

la două zecimi de podium; 
- Kuncz Erik (15 ani): locul 9 (din 51 de

sportivi) în proba de kata individual băieți, 14-15
ani, Open de grad; a trecut în semifinala formată
din primii 18 sportivi, însă nu a reușit să se cla-
seze în finala de 6; 

- Pap Claudia (14 ani): locul 9 (din 25 de
sportivi) în proba de kumite individual feminin,
14-15 ani, -50 kg;

- Gross Mark (9 ani): locul 8 (din 16
sportivi) în proba de kata individual băieți, 9 ani,
centuri verzi și albastre; 

Zsigmond Bianca (13 ani) și Terheș
Alexandru (14 ani), au avut o prestație foarte
bună, asemeni colegilor săi, chiar dacă nu au
reușit să se apropie de podium de data asta. Pe
lângă medaliile sau clasările obținute, sportivii
au învățat lecții importante și, cu siguranță,
experiența trăită și acumulată îi vor ajuta în
competițiile viitoare! La sfârșitul celor cinci zile
de competiție, țara noastră s-a clasat detașat pe
prima treaptă a podiumului cu 88 de medalii de
aur, devenind astfel campioană europeană.

Antrenoare, LAVINIA MORARU

Karate: Campionatul European WUKF de la Varșovia!

Pe data de 29 Octombrie 2024, la
Breaza (jud. Prahova), a avut loc „Cupa Tri-
colorul”, competiție la care au participat 458
de sportivi din 40 de cluburi. C.S. Vladimi-
rescu a fost reprezentat de 18 sportivi, care
au obținut 9 medalii de aur, 9 medalii de ar-
gint și 7 medalii de bronz, urcând clubul pe
locul 4 în clasamentul general. A fost o
competiție cu peripeții, însă chiar și așa,
prestațiile sportivilor au fost dintre cele mai
bine și prin urmare, și rezultatele pe măsură,
după cum urmează: 

- Gross Luca: locul 1 kata, locul 1 ku-
mite și locul 3 kihon;

- Gross Mark: locul 1 kata și locul 1
kihon;

- Bejan Aimée: locul 1 kata și locul 2
kumite;

- Kis Ștefan: locul 1 kihon și locul 3
kata;

- Băldău Rebeka: locul 1 kumite;
- Kuncz Erik: locul 1 kata;
- Vîrciu Eliza: locul 2 kumite și locul

2 kihon;
- Roșu Carla: locul 2 kihon și locul 3

kumite;
- Pap Claudia: locul 2 kumite;
- Bejan Giulia: locul 2 kumite;

- Terhes Alexandru: locul 2 kumite;
- Zsigmond Bianca: locul 3 kumite;
- Biriș Casian: locul 3 kumite;
- Blănaru Lucas: locul 2 kumite;
- Echipa Pap Claudia, Băldău Re-

beka și Bejan Giulia: locul 1 kumite echipe
rotativ;

- Echipa Varga Andreea, Zsigmond
Bianca și Bejan Aimée: locul 2 kumite
echipe rotativ;

- Echipa Kuncz Erik, Biriș Casian,
Terhes Alexandru și Hărșan Victor: locul 2
kumite echipe rotativ;

- Echipa Vîrciu Cătălin, Kis Ștefan,
Gross Mark și Gross Luca: locul 2 kumite
echipe rotativ.

Antrenoare, LAVINIA MORARU

Karate: „Cupa Tricolorul” de la Breaza

În ziua de 30 Noiembrie 2024, în
orașul Sântana (jud. Arad), la Sala de Sport,
a avut loc competiția „Cupa Unirea Sân-
tana”, la care au participat 341 de sportivi de
la 19 cluburi. C.S. Vladimirescua participat

cu opt sportivi, patru dintre aceștia urcând
pe podiumul de premiere, obținând următoa-
rele rezultate:

- Rus Yasmina (categoria 32 kg):
locul 1;

- Florea David-Răzvan (cat. 55 kg):
locul 1;

- Ciobanu Victor (cat. 34 kg): locul 3;
- Csapo Andrei (cat. +46kg): locul 3.

Antrenor, SEBASTIAN RUS

Judo: Patru clasări pe podium la Sântana
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În perioada 30 Noiembrie – 1 De-
cembrie 2024, spațioasa sală din incinta
„Grand Hotel Cluj-Napoca”, a găzduit
„15th WUKF European Karate Cham-
pionships Cup 2024”, la care au parti-
cipat 934 de sportivi de la 95 de
cluburi (provenind din 24 de federații din
16 țări). C.S. Vladimirescu a fost repre-
zentat de 19 sportivi de valoare, care
au reușit să obțină o medalie de aur, 3
medalii de argint și 6 medalii de bronz,
prin următorii sportivi: 

- Gross Luca: locul 1 kata și locul
3 kumite;

- Gross Mark: locul 2 kata și locul

3 kumite;
- Vîrciu Eliza: locul 2 kumite;
- Terhes Alexandru: locul 2 kata;
- Pap Claudia: locul 3 kumite;
- Zsigmond Bianca: locul 3 ku-

mite;
- Hărșan Victor: locul 3 kata;
- Echipa Varga Andreea, Băldău

Rebeka, Pap Claudia și Zsigmond
Bianca: locul 3 kumite echipe rotativ. 

Au mai participat sportivii Kuncz
Erik, Biriș Casian, Jurca Gabriel,
Bejan Aimée, Vîrciu Cătălin, Roșu
Carla, Kis Ștefan, Kass Dominic și
Blănaru Lucas, care în urma prestațiilor

bune s-au clasat pe pozițiile imediat ur-
mătoare podiumului sau în primii 10 pe
categorie, lucru deloc puțin, având în ve-
dere că la fiecare categorie concurau
între 30 și 40 de sportivi, iar la unele
chiar peste 50 de sportivi! 

Mulțumim pentru susținerea
necon diționată a domnului primar
Mag Mihai, a domnului viceprimar
Plaveti Ioan, a Consiliului Local, a
domnului președinte Ciprian Mocan,
si nu în ultimul rând, a părinților spor-
tivilor!

Antrenoare, 
LAVINIA MORARU

Karate: Succes remarcabil la Cupa 
Campionilor Europeni de la Cluj-Napoca !
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În perioada 2-3 Noiembrie 2024, la
Mediaș (jud. Sibiu) a avut loc prima ediție a
„Cupei României pe Echipe”, la startul că-
reia s-au aliniat 385 de sportivi, de la 326
de echipe. C.S. Vladimirescu, a fost re-
prezentat de 19 sportivi (cu care s-au for-
mat 22 de echipe), aceștia clasându-se pe
locul 4 în clasamentul general. După două
zile pline, în care sportivii noștri au luptat
strașnic, aceștia au reușit să obțină urmă-
toarele rezultate:

- Echipa Varga Andreea și Pap
Claudia: locul 1 kumite rotativ echipe duble
fete, 14-15 ani; 

- Echipa Kuncz Erik și Biriș Casian:
locul 1 kumite rotativ echipe duble băieți,
14-15 ani; 

- Echipa Jurca Gabriel și Zlăgnean

Ștefan: locul 1 kumite rotativ echipe duble
băieți, 18-20 ani; 

- Echipa Hărșan Victor, Terhes Alex
și Kass Dominic: locul 1 kumite rotativ
echipe triple băieți, 14-15 ani; 

- Echipa Pap Claudia, Zsigmond
Bianca și Kass Dominic: locul 2 kumite
echipe sanbon mixt, 14-15 ani;

- Echipa Vîrciu Cătălin și Kis
Ștefan: locul 2 kumite rotativ echipe duble
băieți, 11-12 ani;

- Echipa Gross Mark și Gross Luca:
locul 2 kata echipe băieți, 9-10 ani;

- Echipa Băldău Rebeka, Biriș Ca-
sian și Terhes Alexandru: locul 3 kumite
echipe sanbon mixt, 14-15 ani;

- Echipa Jurca Gabriel și Zlăgnean
Ștefan: locul 3 kata echipe duble, 18-20

ani;
- Echipa Vîrciu Eliza și Roșu Carla:

locul 4 kumite rotativ echipe duble fete, 11-
12 ani;

- Echipa Vîrciu Cătălin și Kis
Ștefan: locul 4 kata echipa duble, 11-12
ani; 

- Echipa Băldău Rebeka și Zsig-
mond Bianca: locul 4 kumite rotativ echipe
duble fete, 14-15 ani;

- Echipa Biriș Casian și Kuncz Erik:
locul 4 kata echipe duble băieți, 14-15 ani;

- Echipa Gross Mark, Gross Luca și
Blănaru Lucas: locul 6 kumite rotativ
băieți, 9-10 ani;

Antrenoare, 
LAVINIA MORARU

Karate: Clasare merituoasă la „Cupa 
României” de la Mediaș!


